

DEŽELNA PRVENSTVA - Konec brez ... konca

# Za konec še »bratomorni« derbi

Olympia in Sloga se bosta od četrтка udarili za obstanek oziroma



napredovanje v C-ligo

V četrtek (pričetek ob 20.30) se bo v Repnu začela serija dodatnih tekem med Slogo (C-liga) in Olympio Ferstyle (D-liga) za obstanek/napredovanje. Ta oblika play-outa/play-offa je ena izmed novosti, s katerimi je novi deželni odbor lani želel popestriti prvenstva. Naključje pa je hotelo, da se bosta v tej fazi med sabo pomerili dve slovenski ekipi: slogaši se bodo skušali dokopati do obstanka, goriški odbojkarji pa si bodo skušali priboriti napredovanje, ki se jim je v rednem delu prvenstva žal izmuznilo. Obe ekipi sta mladi, pod večjim pritiskom pa bo verjetno Olympia, ki si je že pred sezono zastavila za cilj povratek med C-ligaše, medtem ko pri

Slogi, za katero je to druga ekipa, morebitnega izpada ne bi jemali tragično.

Trener Olympie Zoran Jerončič je pred uvodnim srečanjem optimistično razpoložen: «Igrati derbi ni nikoli lahko, vendar pa zaupam fantom in njihovi želji po napredovanju. Med sezono smo zelo napredovali, predvsem pa pridobili na samozavesti. Dokazali smo, da se znamo kljub mladosti izkopati tudi iz že »brezupnih« položajev, skratka v sebi nosimo zmagovito miselnost, ki bi lahko bila na tej seriji dodatnih tekem odločilna. Zavedamo se, da bi lahko napredovali že po rednem delu, je pa treba priznati, da je bilo v ligi kar nekaj solidnih ekip, ki so bile tudi neizmerno bolj izkušene, kot je naša. Prvo mesto nam je ušlo zaradi dveh spodrseljajev proti Travesiu in Cusu, ohranili pa smo nepremaganost na domačem igrišču, kar vsekakor priča o naši kakovosti.

Kar zadeva slogaše, vemo, da so borbeni in da imajo vsaj tri zelo dobro napadalce. Paziti se bomo morali njihovega servisa, mi pa bomo stavili na naš napad in blok. Predvsem blok je bil letos že večkrat odločilen za naše zmage. Pomembno bo vsekakor, da igramo z glavo.»

Trener slogašev Ivan Peterlin pri-

čakuje, da bodo dodatne tekme za obstanek oziroma napredovanje zanimive, čeprav nekaj več možnosti pripisuje svojim nasprotnikom: «Če bodo igrali mirno, so verjetno goriški odbojkarji favoriti za končni uspeh, razlika med ekipama pa vendarle ni tako velika, da se ne bi mogli enakovredno kosati z njimi. Navsezadnje so tudi oni mlada ekipa, tako da je vprašljivo, kako bodo igrali pod pritiskom, imajo pa serijo zelo dobrih odbojkarjev, ki so trenutno, če sodim po zadnjih rezultatih, tudi v dobri formi. Mi smo med letom ekipo še dodatno pomladili, tako da sta na zadnjih tekmah igrala tudi odbojkarja iz skupine U16 (Antoni in Cetto), tako da smo ne glede na rezultate zadovoljni in lahko igramo povsem sproščeno. Glavni cilj je bil namreč za nas ta, da so mlajši igralci nabirali izkušnje na deželni ravni. Kar zadeva našo učinkovitost, pa smo gotovo nekoliko slabši, odkar ni več Bertalija, med letošnjo in lansko ekipo, ki je v C-ligi dosegla obstanek, pa je razlika zelo velika.»

Povratna tekma med Olympio in Slogo bo v sredo, 1. junija, v Slovenskem športnem centru v Gorici, morebitna tretja pa v soboto, 4. junija, v Repnu.